
 
 

 Monter une tour de fraisiers 
 

Cette activité s'adresse à tous les cycles. 

 

Vous n’êtes pas à cours d’idées pour votre jardin mais vous manquez de place. 

Voici une construction facile à réaliser qui vous permettra de récolter quelques kilos 

de fraises dans votre jardin d’école. 

 

Matériel :  

 

- de la terre de jardin et la même quantité de compost 

- des plants de fraisiers 

- des  planches de coffrage  

- des vis 

- une scie 

- un tournevis 

 

Réalisation : 

  

1. Préparez des cadres en bois de tailles différentes qui seront posés les 

un sur les autres.  

Attention plus les cadres sont grands, plus il vous faudra de terre. 

 

2. Remplissez le cadre le plus grand d’un mélange moitié terre, moitié compost. 

 

3. Posez le deuxième cadre sur la surface de terre et remplissez-le à 

son tour. Procédez ainsi de suite avec tous les cadres.  

 

4. Plantez les fraisiers dans les espaces libres autour de chacun des 

cadres et sur toute la surface du dernier. 

 

5. Arrosez chaque plant au pied. 

 

 

 

 

 

A noter : 

Les fraisiers se reproduisent en émettant des stolons, il est facile de ré-

cupérer des plants auprès de quelqu’un qui en possède déjà dans son 

jardin. 


